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ΔΡΑΜΟΙΝΟΓΝΩΣΙΑ 2018 

Διαγωνισμός φωτογραφίας σε συνεργασία με τον Φωτογραφικό Όμιλο 
Δράμας «Έφοδος» με θέμα το «Κρασί»  

Διοργανώνουμε σε συνεργασία με τον Φωτογραφικό Όμιλο Δράμας 
«Έφοδος» Φωτογραφικό Διαγωνισμό με θέμα το «Κρασί». Στόχος 
του διαγωνισμού είναι να δραστηριοποιηθούν οι πολίτες και να 
αποτυπώσουν με όποιο τρόπο επιθυμούν το κρασί και αφετέρου να 
δημιουργηθεί ένα σημαντικό φωτογραφικό αρχείο που θα είναι στη 
διάθεση της διοργάνωσης. 

Πρόθεση των διοργανωτών είναι ο διαγωνισμός αυτός να γίνει 
θεσμός και να επαναλαμβάνεται κάθε χρόνο. Η υποβολή των 
υποψηφιοτήτων θα γίνεται από τις 23/04/2018 έως 14/05/2018. Η 
συμμετοχή σας προϋποθέτει πως έχετε διαβάσει και κατανοήσει τους 
κατωτέρω όρους συμμετοχής.  

Όροι διαγωνισμού: 
1. Η συμμετοχή είναι ελεύθερη για όλους. Κάθε διαγωνιζόμενος/η μπορεί να συμμετέχει με 

1 έως 5 φωτογραφίες, ωστόσο θα βραβευθεί μία μόνο φωτογραφία ανά συμμετέχοντα.  
2. Η υποβολή των υποψηφιοτήτων θα γίνεται από τις 23/04/2018 έως 14/05/2018. 

Οποιαδήποτε συμμετοχή που θα αποσταλεί μετά το πέρας της ημερομηνίας κι ώρας 
λήξης του διαγωνισμού, ήτοι 14/05/2018 κι ώρα 23:59, θα θεωρείται αυτόματα άκυρη 
και μη αποδεκτή. Οι φωτογραφίες θα είναι συνοδευόμενες από τα εξής στοιχεία: Όνομα, 
επώνυμο, τηλέφωνο επικοινωνίας, διεύθυνση, πόλη, email. Η συμμετοχή στον 
διαγωνισμό είναι δωρεάν. Υπεύθυνη διαγωνισμού: Π. Κωνσταντινίδου (Τηλέφωνα 
επικοινωνίας :25213 51417 και 51412,  Ώρες: 8:00-14:00 καθημερινές). 

3. Στο διαγωνισμό αυτό θα γίνουν δεκτές φωτογραφίες που έχουν ληφθεί είτε με ψηφιακή 
είτε με αναλογική φωτογραφική μηχανή είτε με κινητό τηλέφωνο. Ο φωτογράφος θα 
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πρέπει να είναι ο πνευματικός δημιουργός του έργου που θα υποβάλλει. Σε περίπτωση 
που οι φωτογραφίες απεικονίζουν πρόσωπα εν αγνοία τους ή χωρίς την έγκρισή τους, 
την ευθύνη φέρει αποκλειστικά ο φωτογράφος στον οποίο ανήκει το έργο.  

4. Η βαθμολόγηση των έργων γίνεται ανώνυμα. Οι φωτογραφίες μετονομάζονται και 
δίνονται στους κριτές με κωδική ονομασία την οποία αντιστοίχιση μεταξύ αρχικού και 
κωδικού ονόματος γνωρίζει μόνο η υπεύθυνη του διαγωνισμού κι ουδείς άλλος. Για 
λόγους διαύγειας του διαγωνισμού η τελική βαθμολογία θα αναρτηθεί και στη σελίδα 
Π.Ε Δράμας – Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης αλλά και στη σελίδα του 
Φωτογραφικού Ομίλου Δράμας «Έφοδος». 

5. Οι φωτογραφίες που αναρτώνται θα πρέπει απαραίτητα να έχουν θέμα το «Κρασί». Σε 
διαφορετική περίπτωση θα αποσύρονται. Το θέμα της φωτογραφίας που θα επιλέξετε να 
συμμετέχει στον Διαγωνισμό μπορεί να είναι από τους εξωτερικούς ή εσωτερικούς 
χώρους των οινοποιείων, τους αμπελώνες, τις εκδηλώσεις, τις γευστικές δοκιμές ή άλλες 
δραστηριότητες που μπορεί να έχουν πραγματοποιηθεί στο παρελθόν ή κάποια στιγμή 
που αποθανατίσατε και θα θέλατε να μοιραστείτε μαζί μας ή ότι άλλο μπορεί να 
σκεφτείτε πάντα όμως με θέμα το κρασί. Δεν θα πρέπει να απεικονίζεται όμως 
οποιαδήποτε εμπορική ονομασία για να μην θεωρηθεί έμμεση διαφήμιση.   

6. Οι φωτογραφίες για να συμμετέχουν στον Διαγωνισμό θα πρέπει να αποσταλούν στην 
διεύθυνση  dramoinognosia@pamth.gov.gr και  konstantinidoup@pamth.gov.gr 
απαραίτητα και στις δυο διευθύνσεις και οι αποστολείς να αιτούνται αποδεικτικού 
παραλαβής και ανάγνωσης των αποστολών τους και για τις δυο διευθύνσεις. 

7. Τα ψηφιακά έργα που θα συμμετέχουν στον διαγωνισμό θα πρέπει να έχουν ανάλυση 
τουλάχιστον 5 Mpixels. Μορφή αρχείου jpg, μέγεθος αρχείου έως 35MB, Μορφή 
ονομασίας αρχείου: (επίθετο και όνομα σε λατινικό αλφάβητο)_(αύξων αριθμός 
φωτογραφίας) π.χ. Papadopoulos Ioannis_1. 

8. Όσον αφορά τα έργα σε αναλογική μορφή (από φιλμ), θα αποστέλλονται σκαναρισμένα, 
σε ανάλυση τουλάχιστον 5 Mpixels, με την ίδια διαδικασία όπως και τα ψηφιακά. 

9. Όσον αφορά τις τρείς (3) πρώτες φωτογραφίες που θα διακριθούν και για τις οποίες θα 
προκύψει έπαθλο, θα ζητηθεί από τους δημιουργούς η αρχική φωτογραφία (ή το 
αρνητικό φιλμ σε περίπτωση λήψης με φιλμ) προ επεξεργασίας και πιθανής σμίκρυνσης, 
για να διαπιστωθεί η εγκυρότητα της ιδιοκτησίας του έργου από τον διαγωνιζόμενο, 
προς αποφυγή καπήλευσης ξένων έργων. 

10. Φωτογραφικό υλικό με ακατάλληλο περιεχόμενο ή πρόσωπα παιδιών θα αφαιρείται 
δεδομένου του ότι οι φωτογραφίες θα προβληθούν δημόσια. 

11.  Οι μη αυθεντικές φωτογραφίες θα αποσύρονται. 
12. Οι συμμετέχοντες στον Διαγωνισμό, κάτω των 18 ετών, μπορούν να λάβουν μέρος με 

την συγκατάθεση των γονέων τους αλλά στην περίπτωση που η φωτογραφία τους 
βραβευθεί το έπαθλο παραλαμβάνει ο γονέας. 

13. Η τριμελής κριτική επιτροπή του διαγωνισμού θα ανακοινωθεί εντός της χρονικής 
διορίας υποβολής των συμμετοχών στην ιστοσελίδα της Φωτογραφικής ομάδας 
«Έφοδος», καθώς επίσης και την ιστοσελίδα της ΠΕ Δράμας. Τα μέλη της επιτροπής θα 
είναι καταξιωμένοι φωτογράφοι από Δράμα, Καβάλα και Κομοτηνή. Οι αποφάσεις της 
κριτικής επιτροπής είναι οριστικές και αμετάκλητες. Οι δε συμμετοχές δεν 
επιστρέφονται. 

14. Τα αποτελέσματα του Διαγωνισμού θα ανακοινωθούν από την ΠΕ Δράμας και από την 
ηλεκτρονική σελίδα του Φωτογραφικού Ομίλου http://www.efodos.com. στην έναρξη 
των εκδηλώσεων της διοργάνωσης που θα ανακοινωθεί στο αμέσως προσεχές διάστημα 
και οι νικητές θα βραβευθούν στην εκδήλωση της Παρασκευής 25 Μαΐου 2018 και τα 
έργα που θα διακριθούν θα προβληθούν σε χώρους και σε ημερομηνίες που θα 
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ανακοινωθούν από την ΠΕ Δράμας σε συνεργασία με το Φωτογραφικός Όμιλο Δράμας 
«Έφοδος». 

15. Η Περιφέρεια ΑΜ-Θ διατηρεί το δικαίωμα να χρησιμοποιήσει όλα τα συμμετέχοντα 
στον παρόντα διαγωνισμό έργα, δηλαδή διακριθείσες και μη συμμετοχές, με 
οποιοδήποτε τρόπο κρίνει στο μέλλον, σε έντυπο ή ηλεκτρονικό μέσο (όπως ενδεικτικά 
και όχι δεσμευτικά: για εκθέσεις, προβολές, έκδοση αναμνηστικών λευκωμάτων και 
περιοδικών, ημερολογίων, δημιουργία CD-DVD, δημιουργία ηλεκτρονικού αποθετηρίου 
φωτογραφιών της περιοχής σε σχετικό δικτυακό τόπο κ.λ.π.), οι δε συμμετέχοντες/ουσες 
με τη συμμετοχή τους στο διαγωνισμό, αποδέχονται ρητά τον όρο αυτό και παραχωρούν 
το σχετικό δικαίωμα χρήσεως των έργων τους στην Περιφέρεια. Από την πλευρά της η 
Περιφέρεια υποχρεούται να αναφέρει πάντα το ονοματεπώνυμο του/της δημιουργού σε 
εμφανές σημείο, εντός ή εκτός του εκάστοτε καλλιτεχνικού προϊόντος/έργου που θα 
χρησιμοποιείται, σε οποιαδήποτε αναδημοσίευση και με οποιονδήποτε τρόπο, μέσα στα 
πλαίσια του σεβασμού της πνευματικής δημιουργίας και της ανάδειξης των δημιουργών. 
Τέλος, ο Φωτογραφικός Όμιλος Δράμας «Έφοδος» διατηρεί το δικαίωμα να προβάλει 
όλα τα συμμετέχοντα στον παρόντα διαγωνισμό έργα ή μέρος αυτών στην ιστοσελίδα 
του καθώς επίσης και στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης που συμμετέχει, αναφέροντας 
πάντοτε το ονοματεπώνυμο του/της δημιουργού σε εμφανές σημείο, εντός ή εκτός του 
εκάστοτε καλλιτεχνικού προϊόντος/έργου που θα δημοσιεύεται, κυρίως για λόγους 
ανάδειξης του διαγωνισμού και των διακριθέντων έργων.  

16. Η συμμετοχή στο διαγωνισμό συνεπάγεται αυτόματα την ανεπιφύλακτη αποδοχή από 
μέρους των διαγωνιζομένων όλων των όρων της παρούσας προκήρυξης και η μη 
ακριβής συμμόρφωση προς τους όρους του διαγωνισμού αποτελεί λόγο αποκλεισμού 
από αυτόν. 
 
 
Σημείωση: για τυχόν διευκρινήσεις παρακαλώ επικοινωνήστε με Π. Κωνσταντινίδου ή 
Σ. Τύραλη – Διεύθυνση Ανάπτυξης Π.Ε. Δράμας και με τα τηλέφωνα 25213 -51417 και 
51412 ή στη Διεύθυνση dramoinognosia@pamth.gov.gr το αργότερο μέχρι τις 
14/5/2018.  

 

 


